Prijimaci zkousky z matematiky do 3. ro¢niku Gymnazia Pacov
Termin: 21.4. 2017
Povolen¢ pomiicky: pouze psaci a rysovaci poticby
casovy limit: 70 minut

Maximalni bodové hodnoceni: 50 hodd
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. a) Cokolada, kterd pavodné stala 15 korun, byla zdrasena o 40 %.
Kolik korun stdla ¢okoldda po zdrazeni? 2 body

b) V prvnim kole slalomu vypadlo 15 % viech zivodnik( a ve druhém kole
dalSich 10 zavodnikd. Dohromady tak vypadlo 40 % véech zavodnika.
Jaky byl celkovy pocet zavodnik(? 2 body

¢) ProdlouZi-li se planovana pfestavka o polovinu, bude trvat 42 minut.
Kolik minut bude trvat prestavka, prodlouZi-li se jen o ¢tvrtinu?
2 body



6. Urcete objem a povrch kvadru, jehoz télesova Uhlopficka je dlouha 13 cm
a podstavu tvori obdélnik s rozméry 3 cm a 4 cm. 7 bodu

7. Ve slévarné maji dvé rizné mosazi slité z médi a zinku. Jsou odliseny
pismeny A, B. Mosaz A obsahuje 60% médi a mosaz B 80% médi. Z kolika
kilogram( mosazi A a z kolika kilogram( mosazi B bylo mozné slit 20 kg
mosazi s obsahem 78% médi? 4 body

8. Sestrojte trojuhelnik CDE, je-lidano: e = |CD| = 8 cm,t. = 8,5 cm
a Uhel u vrcholu D je § = 75°. Provedte nacrt, zapiste postup
konstrukce, trojuhelnik sestrojte a urcete pocet feseni. 7,5 bodu



